



82. REDNA SEJA VLADE RS

Ljubljana, 1. 12. 2023 - Vlada RS je na 82. redni seji, ki je potekala 30. 11. 2023, med drugim določila besedilo Predloga Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o osnovni šoli, sprejela Akcijski načrt za zmanjševanje energetske revščine za obdobje treh let in izdala Odlok o ustanovitvi, območju in sedežu policijskih uprav v RS. Sprejela je predlog stališča RS do Predloga uredbe Evropskega parlamenta in Sveta o embalaži in odpadni embalaži in sklep o določitvi stališča, v zvezi s Konvencijo za varstvo morskega okolja in obalnega območja Sredozemlja (Barcelonska konvencija) ter izdala Uredbo o spremembi Uredbe o plačah in drugih prejemkih javnih uslužbencev za delo v tujini. Vlada RS je sprejela Sklep o spremembah in dopolnitvah Sklepa o sestavi in nalogah Stalne medresorske delovne skupine za izvajanje Konvencije o varstvu Alp, sprejela pa je tudi odgovora na pisno poslansko vprašanje v zvezi z odprtimi denacionalizacijskimi zadevami in na pobudo za oceno ustavnosti 43.b člena Zakona o agrarnih skupnostih.

Predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o osnovni šoli

Vlada RS je določila besedilo Predloga Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o osnovni šoli, ki prinaša mnoge novosti, med ostalim na področju nacionalnega preverjanja znanja, razširjenega programa, pravic učencev pri šolanju na domu in obveznih tujih jezikov.

Predlog zakona umešča nacionalno preverjanje znanja tudi za učence 3. razreda, obenem pa umešča možnost, da se dosežki nacionalnega preverjanja znanja v 9. razredu upoštevajo kot eno izmed meril za izbiro kandidatov v primeru omejitve vpisa v programih srednješolskega izobraževanja.

Spremenjeno besedilo zakona prav tako vsebuje prenovo koncepta razširjenega programa osnovne šole. Predlagane spremembe namreč opredeljujejo, da se doslej veljavni elementi razširjenega programa (podaljšano bivanje, dopolnilni in dodatni pouk, individualna in skupinska učna pomoč ter neobvezni izbirni predmeti) preoblikujejo z izvajanjem vsebin s področij gibanja, zdravja, kulturne in državljanske vzgoje, pa tudi vsebinami s področja učenja učenja. Učenci se v ta program vključujejo prostovoljno. V praksi to med drugim pomeni, da se neobvezni izbirni predmeti po novem ne bi ocenjevali. Šola bi ob uveljavitvi zakona program lahko izvajala pred, med in po pouku. Šola je učencem prvega razreda dolžna ponuditi omenjene vsebine pred in po koncu obveznega programa (pouka). V tem smislu se otrokom pred in po koncu obveznega programa zagotovijo strukturirane dejavnosti (s strukturiranimi dejavnostmi zagotovljeno varstvo).

Novela zakona ob tem uvaja obvezni prvi tuji jezik v 1. razred osnovne šole. Na podlagi izvedbe poskusa »Uvajanja tujega jezika v obveznem programu in preizkušanja koncepta razširjenega programa v osnovni šoli« je bila v praksi



preizkušana uvedba obveznega prvega tujega jezika v 1. razred. Ugotovljeno je bilo, da je bilo k pouku 1. tujega jezika že v šolskem letu 2016/2017 vključenih kar 92,73 odstotka prvošolcev, delež pa se je z leti še povečeval.

Spremembe zakona se dotikajo tudi področja izobraževanja učencev na domu. Med ostalim bodo zagotovile enakovreden izobrazbeni standard z učenci, ki se izobražujejo v šoli. To pomeni, da bodo morali učenci, ki se izobražujejo na domu, po novem opravljati izpite iz vseh predmetov posameznega razreda.

Starši bodo po spremembi zakona prav tako morali napovedati izobraževanje na domu do 16. avgusta in ne do 31. avgusta za prihodnje šolsko leto.

Uvaja se tudi možnost prekinitve izobraževanja na domu med šolskim letom (in s tem vključitev učenca v izobraževanje na šoli). Novost je tudi ta, da se bodo tistim učencem, ki bodo pri ocenjevanju neuspešni, pravice izobraževanja na domu omejile.

Sprememba zakona uvaja pouk slovenskega znakovnega jezika in jezika gluhoslepih.

Ob tem so v predlogu zakona opredeljene tudi druge sistemske spremembe pri izobraževanju učencev s posebnimi potrebami in izobraževanju učencev s posebnimi potrebami na domu.

Sprememba zakona omogoča organizacijo počitniškega varstva za otroke s posebnimi potrebami in s tem rešuje problematiko težavnejšega vključevanja otrok s posebnimi potrebami v ostale organizirane oblike varstva. Na novo se ureja možnost podaljšanja statusa za tri leta za učence, ki obiskujejo program osnovne šole z nižjim izobrazbenim standardom. Zakon tudi podrobneje ureja problematiko izobraževanja na domu za učence s posebnimi potrebami, ki je do sedaj urejena zgolj s pravilniki. Ureja se namreč možnost bolj prilagodljivih oblik izobraževanja.

Akcijski načrt za zmanjševanje energetske revščine za obdobje treh let

Vlada RS je sprejela Akcijski načrt za zmanjševanje energetske revščine za obdobje treh let.

Pravna podlaga za pripravo akcijskega načrta za zmanjševanje energetske revščine je Uredba o merilih za opredelitev in ocenjevanje števila energetske revnih gospodinjstev, ki je bila sprejeta oktobra 2022. Predlog za pripravo akcijskega načrta vključuje bistvene ukrepe za zmanjšanje in blaženje energetske revščine, vključno z oceno potrebnih sredstev za njihovo izvedbo.



Za leto 2030 so na področju zmanjševanja energetske revščine zastavljeni trije cilji, ki so usklajeni s predlogom posodobitve Celovitega nacionalnega energetskega in podnebne načrta. Doseženi bodo lahko ob vzpostavljenih ustreznih pogojih za izvajanje ukrepov iz akcijskega načrta (zagotovljena sredstva, kadri za vzpostavitev in delovanje načrtovane sheme za zmanjševanje energetske revščine itd.).

Krovni cilj na področju energetske revščine do leta 2030 je zmanjšanje deleža energetske revnih gospodinjstev do vrednosti največ med 3,8 in 4,6 odstotka. Drugi cilj na področju energetske revščine do leta 2030 je izvedba naložb na področju učinkovite rabe energije (URE) in rabe obnovljivih virov energije (OVE) v najmanj 8000 energetske revnih gospodinjstvih.

Tretji cilj je določen na podlagi 8. člena EED Direktive o energetske učinkovitosti. Po preliminarnih izračunih znaša ciljni kumulativni prihranek energije v energetske revnih gospodinjstvih v obdobju 2021–2030 573 GWh. Navedeni cilj bo dokončno oblikovan in vključen v končno verzijo posodobitve NEPN.

Cilji na področju zmanjševanja energetske revščine do leta 2026. Glavni cilj v obdobju 2024–2026 je nadgradnja obstoječe skupine, ki deluje na področju izvajanja ukrepov za zmanjševanje energetske revščine pri Eko skladu, z vzpostavitvijo in delovanjem sheme za zmanjševanje energetske revščine v pilotnem obsegu. S tem bodo zagotovljeni pogoji za dodeljevanje spodbud energetske revnim v povečanem obsegu in podprto doseganje ciljev do leta 2030. Skupno, v pilotnih in ostalih regijah, je do konca leta 2026 načrtovana izvedba naložb na področju URE in izrabe OVE pri energetske revnih gospodinjstvih (nadgradnja programa ZERO500), naložb za vgradnjo novih kurilnih naprav na lesno biomaso, naložb v skupne ukrepe pri energetske prenovi večstanovanjskih stavb in naložb za vključevanje energetske revnih v energetske skupnosti. Tudi za doseganje teh ciljev morajo biti vzpostavljeni ustreznimi pogoji za izvajanje ukrepov iz tega akcijskega načrta.

Financiranje ukrepov iz akcijskega načrta. Za izvajanje ukrepov iz akcijskega načrta v obdobju 2024–2026 je predvideno 33,8 milijona evrov, od tega 27,0 milijona evrov za investicijske ukrepe URE in rabe OVE, 5 milijonov evrov za vključevanje energetske revnih v energetske skupnosti in 1,8 milijona evrov za delovanje projektne pisarne z regionalnimi svetovalnimi točkami ter neformalno mrežo za informiranje in ozaveščanje. Do konca leta 2026 sta glavna vira sredstev Sklad za podnebne spremembe in Evropski sklad za regionalni razvoj.

Odlok o ustanovitvi, območju in sedežu policijskih uprav v RS Vlada RS je izdala Odlok o ustanovitvi, območju in sedežu policijskih uprav v RS in ga objavi v Uradnem listu RS.



Odlok določa območja policijskih uprav na podlagi območij občin in ne več na podlagi območij upravnih enot. Zakon o organiziranosti in delu v policiji namreč območja območnih policijskih postaj veže na občine (oziroma ponekod na dele občin), kar upošteva tudi novi odlok.

Odlok bo začel veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu RS.

Predlog stališča RS o embalaži in odpadni embalaži

Vlada RS je sprejela predlog stališča Republike Slovenije (v nadaljevanju: RS) do Predloga uredbe Evropskega parlamenta in Sveta o embalaži in odpadni embalaži, spremembi Uredbe (EU) 2019/1020 in Direktive (EU) 2019/904 ter razveljavitvi Direktive 94/62/ES.

RS pozdravlja Predlog uredbe Evropskega parlamenta in Sveta o embalaži in odpadni embalaži, spremembi Uredbe (EU) 2019/1020 in Direktive (EU) 2019/904 ter razveljavitvi Direktive 94/62/ES in se načeloma strinja s tem, da se posodobi zakonodajni okvir EU za embalažo in odpadno embalažo, z vidika prispevka k strategiji za sodobno, z viri gospodarno, čisto in konkurenčno gospodarstvo z gospodarsko rastjo, ki bo ločena od rabe virov, v skladu z Evropskim zelenim dogovorom in Akcijskim načrtom za krožno gospodarstvo. Pozdravlja predlagano ambicioznost predloga za posodobitev zakonodaje o embalaži in odpadni embalaži, zlasti z vidika prehoda na krožno gospodarstvo in možnega pridobivanja sekundarnih surovin ter hkratnega zmanjšanja nastajanja odpadne embalaže.

RS je zadržana do velikega števila aktov sekundarne zakonodaje, ki šele bodo natančneje vzpostavili merila in metodologije za izvajanje uredbe. Skrbi jo tudi možnost povečanega upravnega bremena, tako za upravne organe kot tudi za proizvajalce.

RS tudi meni, da zahtevajo nekateri predvideni načini uveljavitve načel okoljske politike (proizvajalčeva razširjena odgovornost PRO) in ravnanja z odpadki, podrobno proučitev in razjasnitev.

RS pozdravlja pristop, da ne bi smelo biti dovoljeno dajati na trg nepotrebne embalaže ali embalaže, ki se ji je mogoče izogniti, v luči cilja da se zagotovi visoka raven varovanja okolja na notranjem trgu ter visoka raven varnosti in higiene hrane ter olajša doseganje ciljev preprečevanja nastajanja odpadne embalaže.

Za RS je pomembno, da embalaža, ki je dana na trg, in še zlasti embalaža za večkratno uporabo, ne predstavlja tveganja za zdravje ljudi ali živali, zanesljivo preskrbo s hrano ali okolje. RS načeloma pozdravlja cilje gospodarskih subjektov za ponovno uporabo in ponovno polnjenje na področjih storitev za hrano in pijačo (HoReCa), maloprodaje hrane in pijače.



RS si bo prizadevala za uravnotežene rešitve, ki bodo vodile k zmanjšanju uporabe plastičnih vrečk za enkratno uporabo, vendar hkrati ne bodo ogrozile doseganja ciljev zmanjševanja količin odpadne hrane.

RS si bo v okviru pogajanj glede zahtev za visokokakovostno recikliranje prizadevala, da bodo rešitve realne, sorazmerne in v praksi izvedljive ter ne bodo povzročile bistvenih negativnih posledic na gospodarstvo in izgubo delovnih mest, zlasti v povezavi s papirno embalažo.

Vseh vidikov, ki jih naslavlja uredba, ni možno vezati le na delovanje notranjega trga, zato bo treba skrbno preučiti, kako bi to najbolje naslovili, ali preko dvojne pravne podlage, ali preko druge možne rešitve. RS si bo glede sistema PRO tako prizadevala, da se ohrani prožnost za države članice predvsem z vidika vpliva na obstoječe nacionalne sisteme.

Stališče do Konvencije za varstvo morskega okolja in obalnega območja Sredozemlja

Vlada RS je sprejela sklep o določitvi stališča, ki se v imenu Unije zastopa na 23. zasedanju pogodbenic Konvencije za varstvo morskega okolja in obalnega območja Sredozemlja (Barcelonska konvencija).

Stališče, ki se v imenu Unije zastopa na 23. zasedanju pogodbenic Barcelonske konvencije in njenih protokolov, je, da se v okviru člena 15 Protokola o virih na kopnem podprejo naslednji sklepi:

- sprejetje regionalnega načrta za upravljanje kmetijstva;
- sprejetje regionalnega načrta za upravljanje akvakulture;
- sprejetje regionalnega načrta za upravljanje meteornih voda v mestih.

Stališče, ki se v imenu Unije zastopa na 23. zasedanju pogodbenic Barcelonske konvencije in njenih protokolov, je, da se podpre vključitev nekaterih vrst hrustančnic v Prilogi II in III k Protokolu o posebej zavarovanih območjih in biotski raznovrstnosti.

Uredba o spremembi Uredbe o plačah in drugih prejemkih javnih uslužbencev za delo v tujini

Vlada RS je izdala Uredbo o spremembi Uredbe o plačah in drugih prejemkih javnih uslužbencev za delo v tujini in jo objavi v Uradnem listu RS.

Vlada RS je zaradi spremembe indeksov življenjskih stroškov izdala Uredbo o spremembi Uredbe o plačah in drugih prejemkih javnih uslužbencev za delo v tujini (Uredba). Uskladitev indeksov življenjskih stroškov sprejme Vlada RS v skladu s četrtem odstavkom 7. člena Uredbe na predlog ministra, pristojnega za zunanje



zadeve, tako da se indeksi življenjskih stroškov uskladijo 1. marca, 1. julija in 1. novembra.

Indeksi življenjskih stroškov za posamezni kraj temeljijo na indeksih življenjskih stroškov OZN. Določijo se upoštevajoč metodologijo določanja življenjskih indeksov iz tretjega odstavka 7. člena Uredbe, to je z aritmetično sredino zadnjih treh objavljenih indeksov življenjskih stroškov OZN. Novi indeksi se prvič uporabijo pri obračunu plače za mesec november 2023.

Stalna medresorska delovna skupina za izvajanje Konvencije o varstvu Alp

Vlada RS je sprejela Sklep o spremembah in dopolnitvah Sklepa o sestavi in nalogah Stalne medresorske delovne skupine za izvajanje Konvencije o varstvu Alp.

Spremembe in dopolnitve sklepa so potrebne zaradi uskladitve z Zakonom o spremembah Zakona o Vladi RS, s katerim so se preoblikovali vladni resorji oziroma so nastali novi. Medresorski delovni skupini predseduje predstavnik Ministrstva za naravne vire in prostor, ki vodi slovensko delegacijo v Stalnem odboru Alpske konference.

Medresorska delovna skupina je sestavljena iz predstavnikov (članov in namestnikov) naslednjih institucij:

- Ministrstvo za naravne vire in prostor,
- Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano,
- Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo,
- Ministrstvo za infrastrukturo,
- Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport,
- Ministrstvo za kulturo,
- Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje,
- Ministrstvo za zunanje in evropske zadeve,
- Ministrstvo za obrambo, Uprava RS za zaščito in reševanje,
- Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj.

Z medresorsko delovno skupino pri posameznih nalogah Alpske konvencije v okviru svojih pristojnosti in razpoložljivih podatkov sodelujejo tudi predstavniki Ministrstva za notranje zadeve, Ministrstva za javno upravo, Ministrstva za delo, družino in socialne zadeve in enake možnosti, Ministrstva za finance, Ministrstva za pravosodje, Ministrstva za zdravje, Ministrstva za solidarno prihodnost, Statističnega urada RS in Urada RS za makroekonomske analize in razvoj.

Ministrstvo za naravne vire in prostor regionalni in lokalni ravni ter nevladnim organizacijam omogoči, da v medresorsko koordinacijsko skupino predlagajo svoje predstavnike, če za to izrazijo interes.



Odgovor na poslansko vprašanje v zvezi z odprtimi denacionalizacijskimi zadevami

Vlada RS je sprejela odgovor na pisno poslansko vprašanje v zvezi z odprtimi denacionalizacijskimi zadevami in ga posreduje Državnemu zboru RS.

Vlada RS uvodoma pojasnjuje vsebino sklepa Vlade z dne 9. 1. 2014 o pospešitvi denacionalizacijskih postopkov po Zakonu o denacionalizaciji (ZDEN) in vračanje premoženja po Zakonu o ponovni vzpostavitvi agrarnih skupnosti (ZDEN) ter vrnitvi njihovega premoženja in pravic na upravnih enotah ter ministrstvih.

Izvajanje sklepov je v kombinaciji z drugimi ukrepi pripomoglo, da se je na upravnih enotah v obdobju od leta 2014 do 2023 število nepravnomočnih zadev po ZDEN in ZPVAS od 224 zmanjšalo na 69. Vlada je hkrati pozvala Sklad kmetijskih zemljišč in gozdov (Sklad), da maksimalno intenzivira iskanje nadomestnih zemljišč, ko je vodenje in nadaljevanje postopkov po ZDEN na upravnih enotah in ministrstvih vezano na odločitve in aktivnosti Sklada. Ministrstvo, pristojno za javno upravo, tozadevno poroča Vladi Republike Slovenije vsake pol leta.

Pomemben dejavnik števila nepravnomočnih zadev na upravnih enotah je spremenjena sodna praksa glede drugega odstavka 10. člena ZDEN v letu 2018. Do 30. 6. 2018 se je posledično reaktiviralo 30 pravnomočno zaključenih zadev. Posamezna zadeva je bila v povprečju pred reaktiviranjem pravnomočna 1.179 dni. Do dne 30. 6. 2023 je 15 reaktiviranih zadev po ZDEN ponovno postalo pravnomočnih in je tako na navedeni datum število predmetnih reaktiviranih, še nepravnomočnih zadev, znašalo 16. Ministrstvo, pristojno za javno upravo, tozadevno poroča Vladi Republike Slovenije vsake pol leta.

Na dan 31. 10. 2023 je bilo na upravnih enotah 62 nepravnomočnih zadev po ZDEN, pri čemer je bilo 40 zadev v dejanskem reševanju na upravni enoti. V pritožbenih postopkih je bilo v reševanju 5 zadev. Na Upravnem ter Vrhovnem sodišču Republike Slovenije pa je bilo v upravnem sporu 17 zadev.

Vlada RS pri tem pojasnjuje, da so na upravnih enotah ostale v reševanju najtežje oziroma najobsežnejše zadeve, tako po vrednosti premoženja kot tudi teži pravnih dilem, pri čemer upravne enote vodijo postopke v okviru optimalnih možnosti. Glede dolgotrajnosti postopkov vlada dodaja, da je šlo pri vračanju premoženja po ZDEN za izjemno zapletene postopke, kjer upravni organi ugotavljajo dejansko stanje premoženja v času podržavljenja in v času vračanja. Na dolgotrajnost postopka vpliva tudi pridobivanje listin iz arhivov, dolgotrajno reševanje predhodnih vprašanj in številne spremembe sodne prakse.

Sklad kmetijskih zemljišč in gozdov je po 27. členu ZDEN zavezanec za vračilo zemljišč kot nadomestnih zemljišč v smislu tretjega odstavka 42. člena, če



upravičencu podržavljenih kmetijskih zemljišč in gozdov ni možno vrniti v naravi. Sklad je bil od 1. 1. do 8. 11. 2023 kot zavezanec določen v petih postopkih na upravnih enotah.

V zvezi s pospešitvijo in zaključki postopkov po Zakonu o denacionalizaciji in Zakonu o ponovni vzpostavitvi agrarnih skupnosti ter vrnitvi njihovega premoženja in pravic na upravnih enotah vlada pojasnjuje, da Ministrstvo za javno upravo v skladu s svojimi pristojnostmi spremlja stanje denacionalizacijskih postopkov na upravnih enotah, vendar brez vsebinskega poseganja vanje. Pri tem si prizadeva, da zadeve rešujejo najbolj kompetentni in izkušeni uslužbenci upravnih enot, med katerimi poteka medsebojno sodelovanje tudi v letu 2023. Upravna enota z ustrezno kadrovsko zmožnostjo prevzame zadevo v reševanje na podlagi sporazuma od druge upravne enote, pri tem pa se določijo medsebojne dolžnosti oziroma obveznosti ter pravice. Na dan 31. 10. 2023 je bilo med upravnimi enotami šest predmetnih sporazumov, vsi pa so se nanašali na zadeve po ZDEN (sedem zadev). Ministrstvo za javno upravo se bo še v prihodnje zavzemalo, da se reševanje tovrstnih zadev združuje na najbolj kompetentnih upravnih enotah in za primerno nagrajenost uslužbencev po sistemu plač v javnem sektorju.

Odgovor na pobudo za oceno ustavnosti 43.b člena Zakona o agrarnih skupnostih

Vlada RS je sprejela Odgovor na pobudo družbe Slovenski državni gozdovi, d. o. o. (SiDG) in Sklada kmetijskih zemljišč in gozdov Republike Slovenije (SKZG) za oceno ustavnosti 43.b člena Zakona o agrarnih skupnostih.

Sklad kmetijskih zemljišč in gozdov RS in Družba Slovenski državni gozdovi, d. o. o. sta podala pobudo za oceno ustavnosti 43.b člena Zakona o agrarnih skupnostih (ZAgrS), ki določa obveznost prenosa deleža RS v agrarni skupnosti na druge člane agrarne skupnosti, če tako odločitev sprejme občni zbor agrarne skupnosti z večino vseh glasov. Pobudnika se ne strinjata z razlogom za navedeni prenos, ki je v tem, da se iz agrarne skupnosti izloči Republika Slovenija kot njen nenaravni član, in v pobudi dodatno navajata, da naj bi bil tak prenos v nasprotju s kmetijsko zemljiško politiko oziroma nacionalnim gozdnim programom ter v nasprotju z načelom, da lahko Republika Slovenija svoje premoženje odsvoji le odplačno.

V skladu z ZAgrS je namen agrarnih skupnosti zagotavljanje upravljanja s premoženjem članov, trajno gospodarjenje s kmetijskimi in gozdnimi zemljišči, skupno uresničevanje interesov prebivalcev na podeželju, ohranjanje poseljenosti in običajev na podeželju ter razvoj podeželja. S premoženjem agrarne skupnosti lahko upravlja le skupnost, ki jo vežejo preteklost, skupne norme in relativno enotni cilji, ne pa institucija kot na primer država, ki zgodovinsko gledano nikoli ni bila članica agrarnih skupnosti. Ob tem je treba poudariti, da ZAgrS ne predvideva avtomatskega prenosa deleža države v agrarni skupnosti na ostale člane agrarne skupnosti, ampak



mora tako odločitev predhodno sprejeti občni zbor. Glede na navedeno je pričakovati, da v primeru dobrega sodelovanja s člani agrarne skupnosti do izključitve države iz agrarne skupnosti sploh ne bo prišlo.

Za izvajanje ukrepov kmetijske politike (na primer odpravljanje zaraščanja ali izvajanje agrarnih operacij) bi Republika Slovenija kot članica agrarnih skupnosti potrebovala soglasje ostalih solastnikov, poleg tega pa je treba izpostaviti, da se ukrepi kmetijske politike izvajajo na zemljiščih v lasti članov agrarnih skupnosti tudi v primerih, ko država ni članica agrarne skupnosti. Družba SiDG pa bi lahko uresničevala cilje gospodarjenja z državnimi gozdovi le v primeru, da bi država razpolagala s celotnim premoženjem agrarne skupnosti, česar pa država na podlagi ZAgrS ne podpira. Po mnenju Vlade so ravno agrarne skupnosti tiste, ki s svojo dejavnostjo skrbijo za varovanje ekološke, socialne in ekonomske funkcije lastnine.

Vlada RS se sicer strinja s stališčem pobudnikov, da je premoženje Republike Slovenije namenjeno zadovoljevanju skupnih potreb države in njenih državljanov, ampak nepremičnine v lasti članov agrarnih skupnosti ne morejo služiti temu namenu, saj služijo namenu, ki izhaja iz ciljev ZAgrS.

Čeprav velja, da se premoženje RS praviloma lahko odsvoji le odplačno, pa zakon, ki ureja stvarno premoženje države in samoupravnih lokalnih skupnosti, in na katerega se sklicuje pobudnik, predvideva tudi možnost neodplačne odsvojitve, če to predvideva zakon.

Vlada RS Ustavnemu sodišču RS predlaga, naj pobudi za oceno ustavnosti 43.b člena Zakona o agrarnih skupnostih zavrne kot neutemeljeni.
